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Ejercicio 8
Encontrar el menor entero positivo n que permita asegurar que, de cualquier forma que se elijan n enteros

distintos entre 1 y 100 inclusive, habra dos de ellos cuya suma sea igual a 50.

Q\‘Zl%/ — \oo}

VOWMOS o Q\&&\( n oS e Q.o\& co{\iu{\\-o

\ el
—> \es ?Q\Qm\os S los 0 MAMRICS Qprs- N\ S Q@

Quay W
{2, Gk Wk TN L

@QY( z,:u\o §®1 St
| L | @i
eect

n denentos | COe uanves o lener mos \B’A\QW\OS

q(uu OTS RN Q\ﬁ\s\v‘w UN fado  con Qs ?ox\QW\C(S,
Co daue datwo de loy 3L Qementey o o Zoloer L G

S NGNS

Sovan SO -

Podhe S

Ejercicio 2
Expresar a,, en funcién de los términos anteriores (ay con k& < n — 1) siendo a,

(a) La cantidad de saludos entre las primeras n personas que lle unio
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(b) El mimero de secuencias de ceros v unos de largo n en las cuales no aparecen dos ceros seguidos.
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(e) El nimero de secuencias de unos y doses que suman n. Por ejemplo, para n = 3 son 3 secuencias en
total: 111, 12 v 21.
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Ejercicio T

eterminar la mayor cantidad de caballos que se pueden poner en un tablero de ajedrez sin que ninguno
Det 1 \ tidad de caball 1 tahl 1 1 g
pueda saltar hacia la posicion de otro
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